
Hodnocení žádostí o f inanční příspěvek z rozpočtu Královéhradeckého kraje oblast školství 2009 Příloha usnesení
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Základní škola Javornice, okres 
Rychnov nad Kněžnou
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Cesta ke zdraví 46 800   37 100   79 0 0 39 Žáci rozvíjí svou osobnost sociálními a pohybovými hrami vedoucími k pochopení významu zdravého životního stylu pro budoucí život jedince, k uvědomění si náročných 
situací a vlivů vedoucích k nevhodnému životnímu stylu. Seznámí se s možností efektivního využití a smysluplného trávení volného času.

Žáci budou během pobytu v přírodě seznámeni se zdravými stravovacími návyky, aktivně se zapojí při přípravě zdravých pokrmů. Hlavní náplní bude zvyšování fyzické 
kondice, kterou si prověří během turnajů a soutěží. Žáci se naučí základní prvky sebeobrany. Žákům bude nabídnuta ukázka netradičních her, které se zaměří na zlepšení 

vztahů ve skupině, na získání dovedností nenásilného řešení konfliktů mezi vrstevníky, na prevenci šikany a na prevenci užívání návykových látek. Nabídnuté aktivity 
pomohou vytvořit představu o smysluplném trávení volného času bez televize a počítačů. Nebude chybět ani poznávání historických a kulturních památek v nejbližším okolí.
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Mámo,táto,cvičte s námi 45 794   40 794   89 20000 43,7 39

Tento projekt je zaměřen na pohybové činnosti nejen dětí, ale i dospělých. Jedná se o cvičení rodičů s dětmi dle správné metodiky.
První pololetí se zaměříme na přípravu (kurz, studium,nákup pomůcek),  realizace proběhne v pololetí druhém. Cvičení zahrnuje jak cvičení na nářadí, tak cvičení s náčiním. 

Součástí jsou pohybové hry a relaxace.
V případě zájmu z řad veřejnosti by jsme v projektu pokračovali i v roce 2010.

Nabídnout pohybové aktivity dětem a jejich rodičům.

Umožnit společné cvičení dvou i více generacím (prarodiče).

Vést děti a jejich blízké k zdravému životnímu stylu.
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Základní škola, Dobré, okres 
Rychnov nad Kněžnou
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Zdravý životní styl na vlastní kůži 37 320   29 820   80 25000 67 45

Patříme sice mezi ?venkovské? školy, ale naši žáci znají tradice a řád venkova spíše teoreticky než prakticky. I když pocházejí z prostředí, které má k přírodě a zdravému 
životnímu stylu blízko, ani jeden tento faktor pro ně není samozřejmostí. Ze zkušeností víme, že to, co si sami zkusíme, mnohem lépe pochopíme. Proto je naším cílem nabízet 

žákům co možná nejvíce možností, aby si věci ?osahali?, abychom je motivovali. Věříme, že tak máme velkou šanci ovlivnit jejich přístup k životu, k tradičním hodnotám 
venkova, ke svému zdraví i ke zdraví lidí ostatních.Proto také jsme zvolili čtyřdenní zážitkový pobytový program ve Venkovském středisku environmentální výchovy Modrý 

dům v Kosteleckých Horkách v termínu 8.-11. 9. 2009.

Cíle projektu:

- třída stráví společně (včetně třídního učitele) několik dní mimo školní prostředí, mimo známé prostředí své obce
- lépe poznáme náš region,  budeme se snažit  zvýšit u dětí zájem o náš kraj, naše tradice

- ukážeme žákům tradiční hodnoty venkova ? řemesla, ruční práce, soužití s přírodou bez jejího poškozování, využívání přírodních zdrojů
- ukážeme alespoň trochu z toho, co se učí ve škole, v praxi ( dějepis, přírodopis, enviromentální výchova)

- budeme se snažit lépe spolupracovat, neomezovat se, pomáhat si
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Zdravý životní styl 55 550   49 995   90 0 0 36 Zabýváme se  propagací zdravého životního  stylu : příprava zdravých svačin, otužování během přestávek, zajištění pravidelného pitného režimu, prevence zdravých zubů, 
každoroční ozdravný pobyt dětí v přírodě, odpolední volnočasové aktivity pro rozvíjení fantazie a dovedností dětí + sportovní vyžití.

Projektem bychom chtěli přispět k zlepšení podmínek zdravého života dětí, k upevnění návyků zdravého životního stylu (otužování, zdravá strava, péče o zdravé zuby, 
ozdravné pobyty ve škole v přírodě, sportovní a relaxační vyžití, rozšíření volnočasových aktivit). Chtěli bychom docílit snížení nemocnosti dětí a jejich kvalitnější trávení 

volného času. M
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Mateřská škola, Hradec Králové, 
Štefánikova 549
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vadami sluchu a řeči 55 500   49 950   90 25000 45 43

Budova naší MŠ je bezprostředně spojena se zahradou, která však není dostatečně materiálně vybavena k tomu, aby dětem umožnovala využít rozmanité pohybové aktivity. 
Našim dětem chybí dětské hřiště s houpačkami, skluzavkou, průlezkami.Děti neslyšící, nedoslýchavé a s logo.vadou potřebují větší motivaci k rozvoji motoriky, která úzce 

souvisí s rozvojem řeči a myšlení. Hrubá motorika ovlivnuje jemnou a ta má vliv na manuální zručnost, která je nutná pro osvojení grafomotorických činností.Motorická 
vyspělost je jedním z dominantních kritérií školní zralosti a tím i úspěšného vstupu do ZŠ.Pohybová aktivita v MŠ je důležitým faktorem všestranného rozvoje dítěte z hlediska 

fyziologického a motorického, ale i psychologického a sociálního.Nejlepší motivací je pestrá možnost výběru pohyb.aktivit.

Celkový rozvoj osobnosti dítěte, s důrazem na snižování vlivu handicapu a zvyšování kvality života.Pohybem dítě realizuje své schopnosti, nalézá jednu z možností 
komunikace, zdroj uspokojení a vnitřního pocitu radosti.Pohybový projev umožnuje uspokojovat vnitřní potřeby, poznávat i ověřovat vlastní možnosti.Nejlepší motivácí dítěte k 

pohybové aktivitě je motivace zvnitřku, tj.přirozená potřeba pohybu, která by měla být podpořena zvnějšku, tím že dětem poskytneme příležitost k pohybu a uspořádáme 
prostor s pestrou možností výběru pohybových aktivit.Děti v naší MŠ jsou znevýhodněné v mnoha směrech, kromě hlavního handicapu - sluchu, mají i zrakové vady, 

autistické rysy, problémy s koordinací, poruchy rovnováhy, problémy s prostorovou orientací.Dětské hřiště umožní snížit vliv znevýhodnění.
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Základní škola, ul. V Domcích
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Krtek a jeho přátelé 80 500   41 500   52 35000 43,5 43

Zapojením do projektu Zdravá škola začneme celoročním projektem o zdravém životním stylu. Projekt Krtek a jeho přátelé bude zahájen interaktivní výstavou Zdeněk Miler 
dětem , kterou během 14 dnů navštíví děti mateřských školek, žáci základních 1. až 3. ročníků, děti ze stacionáře v Trutnově a speciální MŠ a ZŠ, pro které zajistíme i 

dopravu. V tématu krtečka a jeho přátel  dále během školního roku, tématicky  na něho naváže i zápis žáků do prvního ročníku a dále bude pokračovat v prvním ročníku 
rozvíjením zdravého životního stylu, spoluprací mateřských a základních škol.

Cílovou skupinou jsou děti mateřských škol, žáků I.stupně, tělesně a mentálně postižení a veřejnost, předpokládáme návštěvnost 800 až 1000 lidí.

Cílem projektu je zapojení a rozvinutí aktivit v projektu Zdravá škola, podpora spolupráce se školami. Abychom splnili všechny tři důležité oblasti projektu, je důležitá nejen 
pohoda prostředí ale i změna myšlení zaměstnanců školy a žáků, t.j. celkové klima školy.  Začneme tedy od těch nejmenších na I. stupni a budoucích školáků. Hledáme nové 
způsoby učení a jeho smysluplnost. Daří se nám realizovat projektové vyučování a skupinové práce. Žáci  a studenti se učí novým metodám práce a způsobu hodnocení. O 

otevřené partnerství se snažíme DOD, interaktivními výstavami pro okolní školy i veřejnost. V tomto projektu chceme oslovit mateřské školy a mladší žáky ZŠ, matky s 
předškolními dětmi. Další aktivity budou pokračovat i po skončení projektu, v preventivních programech a využití volného času
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škola pedagogická, Nová Paka, 
Kumburská 740

Př
ís

pě
vk

ov
é 

or
ga

ni
za

ce
 z
říz

en
é 

kr
aj

em Old is gold - malby pro domov seniorů 54 200   35 400   65 25000 46,1 43

Jedná se vyzdobení pokojů seniorů v Domově důchodců v rámci projektu Old is gold. Tento projekt byl na naší škole zahájen v září 2008, kdy studenti naší školy namalovali  
více než 200 portrétů babiček a dědečků s jejich vzkazy pro mladé, v prosinci 2008 pak proběhla výstava těchto prací ve školní galerii Hnízdo. Výstava slavila velký úspěch 
a mladí lidé měli jedinečnou možnost  vyzkoušet si svůj talent v oblasti VV. Hlavním cílem však bylo propojit mladou a starší generaci ve společném díle. Projekt Old is gold - 

malby pro domov seniorů  je pokračováním již započatého díla.  Studenti se  budou i nadále aktivně podílet na  životě seniorů v DD, efektivně využijí svůj volný čas a zpříjemní 
prostředí lidem žijícím v tomto domově.

Cílem projektu je  nejen zpříjemnit prostředí starých lidí, ale i propojení spolupráce studentů a jejich starších spoluobčanů. Komunikace mezi několika generacemi není vždy 
jednoduchá, ale velice důležitá. Studenti také smysluplně využijí svůj volný čas, udělají něco pro druhé a získají dovednost malby na hedvábí. Po zkušenostech z let 

předešlých, kdy naši studenti vybavili 23 obrazy dětskou oční léčebnu ve Dvoře Králové, je z našeho pohledu tento projekt velmi přínosný. Kr
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Základní škola, ul. V Domcích
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Rozšíření volnočasových aktivit 107 000   50 000   47 0 0 34

Tento projekt rozšíří nabídku volnočasových aktivit pro naše žáky, žáky okolních škol i veřejnost. Zlepšením vybavení k výrobě keramiky vypalováním se rozšíří nabídka 
činností v již zavedeném keramickém kroužku. Program budeme moci rozšířit i pro žáky 2. stupně případně starší a dospělé, kterým vytvoříme podmínky pro efektivní využití 
volného času, rozvíjení výtvarných a praktických činností, další vzdělávání v uměleckém oboru. Produkty budou sloužit k prezentaci a výstavkám prací žáků, jako dárky pro 

starší spoluobčany Domova důchodců, Stacionáře apod. při různých příležitostech. Projekt bude prostupovat aktivity školy podporující zdravý životní styl.

Cílem projektu je rozšířit a podporovat volnočasové zájmové aktivity. Vybavit keramickou dílnu a rozšířit nabídku i pro naše žáky a žáky okolních škol a veřejnost.Rozvíjet 
umělecké aktivity žáků hlavně v mimoškolní době a zapojit co nejvíce žáků hlavně z druhého stupně. Máme zájem získat rodiče pro spolupráci a začlenit je do aktivit v kroužku 

formou rodinných dílen a setkání. Propojit aktivity kroužku s podporou projektu Zdravá škola.
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Základní škola a Mateřská škola, 
Pecka, okres Jičín
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Ať se dětem prostředí školní družiny líbí 
a rozvíjí je v mnoha směrech 56 400   49 800   88 0 0 30

Ve školském vzdělávacím programu pro školní družinu naší školy jsou zakotveny principy spolupráce dětí, rozvoj jejich osobnosti skrze dramatickou a dopravní výchovu a 
rozvoj jejich dovedností v oblasti výtvarné výchovy, matematiky a tělesné výchovy. Koutek pro dramatizaci, dopravní koberec, malířské potřeby, modelovací hmota, 

konstruktivní a prostorové stavebnice, deskové hry a další nástroje pomohou podpořit náš záměr vytvořit esteticky a materiálně vhodné prostředí pro žáky vedoucí k rozvoji 
jejich zdravého životního stylu.

Vytvoření esteticky vhodného a námětově bohatého prostředí pro dívky i chlapce, které připomíná domácí prostředí. Vytvoření koutku pro dramatizaci k podpoření spolupráce 
a k rozvoji řeč. dovedností žáků pomocí dramatické výchovy. Zakoupení dopravního koberce a značek, které budou využity pro rozvoj dovedností žáků v oblasti dopravní 
výchovy. Pořízení konstruktivních a prostorových stavebnic a deskových her,které podpoří rozvoj žáků v oblasti logiky a prostorové představivosti během volnočasových 

aktivit. K rozvoji výtvarného talentu využijeme malířské potřeby a modelovací hmoty. Tělesný rozvoj zajistí vhodné náčiní jako švihadla, míče, kuželky. Pro začlenění 
handicapovaných dětí pořídíme hry pro jemnou motoriku, didaktické elektronické hry, dětskou kuchyňku či zábavné programy na počítač.
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Základní škola a Mateřská škola, 
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Kdo si hraje, nezlobí! 61 600   50 000   81 15000 24,4 39

Na základě pozorování a šetření školního poradenského týmu sledujeme narůstající nevražvost mezi žáky 7. a 8.třídy, špatné začleňování některých žáků do kolektivu, nárůst 
nekázně způsobený nedostatkem vhodných aktivit z nudy a nevědomosti, jak využít volný čas, a také nárůst počtu dětí, které chodí o poledních přestávkách kouřit mimo 

budovu školy. V poslední době se rozmáhá vandalismus v areálu školy, ničení veřejně přístupného sportoviště a školní zahrady. Náš projekt chce dětem nabídnout nové a 
netradiční způsoby trávení volného času, které by je odvrátily od sociálně patologických jevů a vandalismu. Námi plánované aktivitiy jim umožní využít nejenom fyzický i 

psychický potenciál, který zatím využívají nevhodně. Své zkušenosti s těmito aktivitami přenesou na spolužáky z jiných tříd.

Zaměřit aktivitu dětí na vhodný způsob trávení volného času, a to při sportovních aktivitách a aktivitách rozvíjejících myšlenkové činnosti, začlenění žáků, kteří s tímto mají 
problémy, do kolektivu, podpora vzájemné komunikace, snášenlivosti, soudržnosti, podpora zdravé soutěživosti, prevence sociálně patologických jevů, které se v současné 

době silně rozmáhají (kouření, vandalismus, návykové látky...). Podrobněji viz příloha. M
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a Střední zdravotnická škola,  
Hradec Králové, Komenského 234
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Jedná se o dvě volnočasové aktivity, které by měly pravidelně fungovat na našich domovech mládeže (dále DM) - fotografický a kulečníkový kroužek. Chceme vyjít vstříc 
žákům a studentům, kteří v předchozích letech projevili značný zájem o tyto činnosti.

Fotografický kroužek začal fungovat na DM v září 2008.Chtěli bychom však žákům zajistit vhodné materiální podmínky nejen k samotnému focení, ale i k dalšímu zpracovávání 
fotografií a jejich prezentaci.

Kulečníkový kroužek zpestří žákům nabídku netradičních sportů - o jeho vznik se zasazují již několik let. V letošním roce bychom rádi uskutečnili i mezidomovní klání a v 
následujících letech se pokusili o společné akce učitelů, vychovatelů a rodičů.

Navazujeme na cíle stanovené v Projektu podpory zdraví ve vlastní škole.

Hlavní cíle vycházejí z Projektu podpory zdraví ve vlastní škole:
Vybavit školu další multimediální technikou využitelnou v různých předmětech i k osobní práci studentů. 

Pokračovat v hledání společných cest ve zlepšení komunikace mezi jednotlivými školními skupinami.
Rozšiřovat nabídku VČ aktivit o další kroužky. Rozšiřovat nabídku sportovních kroužků. Organizovat vhodné sportovní soutěže ve spolupráci s dalšími školami či zařízeními.

Propojovat školní a volnočasovou sféru.

Další cíle:
Vytvářet fotografii v praxi.
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38 Střední uměleckoprůmyslová 

škola hudebních nástrojů a 
nábytku, Hradec Králové, 17. 
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Turnaj královéhradeckých domovů mládeže ve volejbalu. Cílem je aktivní naplnění volného času studentů a žáků středních škol, kteří jsou ubytováni na domovech mládeže v 
Hradci Králové a jeho okolí.

Turnaj bude otevřený pro všechna družstva (i smíšená), takže kromě sportovního zápolení půjde ve stejné míře i o neformální setkání studentů různých škol.
Osloveni budou i žáci z DM středních škol pro sluchově postižené, čímž by turnaj měl přispět k jejich integraci do společnosti.

Soutěž by se měla konat v posledním čtvrtletí školního roku, s ukončením do jeho konce.

- rozšíření nabídky aktivního využití volného času středoškolských studentů ubytovaných na domovech mládeže v Hradci Králové a jeho okolí
- umožnění účasti na sportovní akci i žákům, kteří se pravidelně volejbalu nevěnují. Sportovní i společenské setkání žáků různých škol

- integrace sluchově (případně i jinak) postižených středoškoláků do sportovního i společenského života v Hradci Králové. Kr
aj

sk
á
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Základní škola Úpice-Lány
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Den zdraví 2009 33 800   27 500   81 25000 74 45

Již po 4 roky probíhá na naší škole velmi zdařilý projekt s názvem Den zdraví. Děti se v tento den zapojují do aktivit, které pro ně připravili učitelé ve spolupráci se SZÚ. 
Garanty tohoto projekktu jsou ŠMP Mgr. Jiřičková a pracovnice SZÚ Hana Dvořáčková. Pátý ročník je nazván "Pohyb je lék" a uskuteční se 18.9.2009. Tomuto tématu jsou 
uzpůsobeny všechny pohybové aktivity i přednášky. Seznámí se s pojmem Index zdraví, zjistí jakou mají kondičku a zároveň se zamyslí nad svou budoucností a výběrem 

povolání. K tomu směřuje i výtvarná a fotografická soutěž.

1.Organizace 5.ročníku Dne zdraví "Pohyb je lék"2. Propagace zdravého životního stylu - pohyb je jeho přirozenou součástí  3. Seznámit děti s Indexem zdraví 4. Pozvat do 
školy odborníky, kteří budou s dětmi diskutovat na různá témata 5. Upozornit děti na nezdravý způsob života - prevence kouření, návykových látek ...6. rozvinout u žáků 

představu o jejich budoucnosti 7. V rámci projektu rozšířit mezipředmětové  vztahy - výtvarná a fotografická soutěž na téma "Čím budu?" Všechny cíle úzce souvisí s cíly 
primární prevence na škole a navazují na ŠVP.
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Základní škola Podharť, Dvůr 
Králové nad Labem, Máchova 884

Materiálové zajištění kurů podporující 
zdraví životní styl 49 268   44 268   90 0 0

%ROZPOCET 
KRAJE

Výpočet 
kritérií  
body

PUSOBNOS
T 

PROJEKTU
CILEOBSAH_C%

ROZPOCET 
KRAJE 

ROZHODNUTI

ROZPOCET 
CELKEM

PROJEKTTYP_ZADATELZADATELIC
OKOD

1/1


